

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta:Michaela Smržová

Název bakalářské práce:PRÁVNÍ ASPEKTY ŠIKANY NA PRACOVÍŠTI

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce:Mgr.František Šnitr

Pracoviště a pracovní zařazení:odborný asistent

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost		X					
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení							
	uplatnění práce v praxi / výuce	X						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací		X					
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky			X				
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO						
Celkové hodnocení bakalářské práce				X				
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO			NE			

Klady bakalářské práce:

.Práce je přehledná, informačně plně dostačující,cíle práce splněny,representativnost a rozsah použité literatury a zdrojů odpovídá.

Zápory bakalářské práce:

Na stránce 24 jsou citovány některé paragrafy ze zákona č.1/93Sb,. Ústavy a ze zákona č.2/93Sb,. základní listiny a nejsou uvedeny v Legislativních dokumentech. Na straně 27 je řádek ukončen samohláskou a. Na straně č. 42 a 43. zápis paragrafů a zákonů je proveden v opačném pořadí. ,

Zdůvodnění stanoviska vedoucího k hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Autorka se ve své práci zaměřila na problematiku šikany na pracovišti. Práce je rozdělena na dvě části teoretickou a empirickou. Hlavním cílem bakalářské práce je vymezení a definování šikany na pracovišti, jejího průběhu, fáze a typizace účastníků. V teoretická části autorka vychází z informací dostupných v odborných knižních a elektronických publikacích a článcích, především pak ze zákonů a předpisů. Empirická část je autorkou zaměřena na případovou studii jedné konkrétní situace. Informace byly autorkou získány formou řízeného rozhovoru s jednotlivými respondenty. Takto získané informace autorka využila ke splnění cíle empirické části zda se jednalo o případ šikany na pracovišti, pokud ano, o jakou šikanu se jednalo, jaká práva byla porušena a jak by (ne)šlo situaci řešit. Při hodnocení případové studie jsou využity poznatky z teoretické části bakalářské práce. Pro porovnání do empirické části autorka zařadila také dva vybrané případy z české judikatury, aby demonstrovaly, v jakém případě je možné se bránit proti šikaně na pracovišti a v jakém ne. Celkově lze práci charakterizovat jako velmi kompaktní, v níž kapitoly na sebe logicky navazují. Lze konstatovat, že práce odborné stránce je ns velmi dobré úrovni. **I přes zjištěné nedostatky (viz. „Zápory práce“) práci doporučuji k obhajobě a hodnotím stupněm „C“. dobrý**

Otázky k obhajobě:

1. Vyjmenujte a charakterizujte tři ukazatele násilí na pracovišti.

Datum: 29 dubna 2022

Podpis vedoucího bakalářské práce:



Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce